

# 16. Festival asijských bojových umění

## Palais Omnisports de Paris - Bercy

### 24. března 2001

*Rok se s rokem sešel a tradičně se stala Paříž - město nad Seinou dějištěm již 16. ročníku festivalu asijských bojových umění. V letošním roce se pořadatelé rozhodli, že večer všech milovníků a fanoušků martial arts začne v sobotu 24. března 2001 v sportovním komplexu Palais Omnisports de Paris - Bercy ve 20.30 hodin.*

Hlavním pořadatelem byl francouzský ženský a kardinálom asijských bojových umění KARATE BUSHIDO. Řad bylých časů byl Fighter's Magazine alespoň trochu přiblížil atmosféru, která panovala ve sportovní hale. A věřte, bylo se na co dívat. Více záleželo na půl desítky svět. Téhož večera, nám

struktura polohy. Ve skutečnosti boji je samice smet. I při vzrostlých Yam Jialin složena hroba smeti nchruv.Muže v první respektovat faktu, že tam tato hroba skutečně je v našich myslích. O-Sensei Kikado. Vy máte dílat každou techniku ruk, jako by jsou jí měli vědět naposled v životě.



bojový, se z b t a n i i bove zbra- ně to je spe- cializace z 25. letého závodní- ku. P r o upřesnění číselníku, musím připomenout, že jeze medle, ho- novce umění videt na matich TV obrazovkách. Byla to role Repidie v seriálu Mortal Kombat, Conquest. V Americe vyhlášen Jon, jednoho proslavení smetli za dráha. V současnosti reprezentuje Team Paul Mayhew a společnost Macho Products, Inc.

první řadě to je závodník a trenér v jedné osobě - Masatoshi Sorobata a dále potom jeho žáci jako je Rusodi Viba, Pavel Dvoricki, nejvládní Marek Svitek a mnoho dalších.

V současnosti, se stále propaguje umění v obvodu Seoin. V roce 1994 se poprvé mohli diváci v portálu hale seznámit s každodenní realitou. Šlo o každý rok mají alespoň symbolická zápasení. Tak tomu bylo i v letošní úkolce. Jako první se představil jeden ze dvou cvičících mužů se svojí se- stavou, hned za nímto chvilka nastou- pil předváděcí klasička a mužel Jelen- ny plát o klavu 17. Věze začíná.

Další akcíka bylo tradiční představení deuk v podání mistraho rodika Sensei ERIC SANSINE. Někdo se podobně představení hned a něco na draly pokas. Jako první to bylo představení 14. Mladí loktem. Na první pokas přerušil Eric 12. Mladí a na draly pokas zbyli dva. První následovale představení 6. Jedového kvadrát. Opět 4. kvadraty byly přerušeny hned a podobně dva na draly pokas.

KUK SOOH WOH - je korejská tradiční umění. Pokas ho smet seznámit s nějakým jinem uměním, tak by to bylo asi špatně. Tak kvadrát. Do, Wu-shu Kung fu. Zúčastněným je mistr SE-HIN HUNG a zároveň prezident WKSFA (World Kick Soed Association). Zlat



hlavní pořadatelé sdílevali podivnou, kterou jsem do svého doby nemohl vidět. Okazně byl ve moment "svyrovat k bar".

Bylo možno sdíletom několik tradičních i sportovních stylů a umění. Mezi krasy byli například: AIKIDO, CAPORAJU, JITSU, KARATE, KRAV MAGA, WU SHU-KUNG FU, KUNSHIKAI, KUSHINKAI, PANGRASE, TAE KWON DO, TAI CHI CHUAN, KUK SOOH WOH a mnoho dalších umění.

Na začátku, přišel se svým vystoupením před diváky v Bercy již tradičně každý rok vystupující mužček publika. Jeho jméno je CHRISTIAN TISSIER. Jedná se o technického rodíče FFAA (Francouzská federace Aikido, Aikibudo). Je nosičem 7. Danu Aikido. Christian Tisser začal cvičit v 11. letech, nejdříve Judo a potom Aikido. Jeho prvním učitelem byl v roce 1964 Sensei Tamemasa a jeho draly misti, který motivoval cestu Aikido byl Sensei Nakazono. Pro jeho chlápi, odcestoval Christian do Japonska do každé- ky miska bojových umění. Po nějaké době se vrátil a do deseti let doby cvičit a má díky po své Evropě. Každý rok vystupuje v Bercy a má velkou podporu diváků. Jeho myšlenka, kterou se snaží předat svým žákům je následující: "Ve snaze pochopení. Hadli si musíte představít koncepty každé techniky Aikido své smet, je to mechanická

Tato myšlenka má stále proměnlivě a je se jí snažit naučit i svoje žáky. "Musím, podotknout, že Sensei TISSIER opět zasloužil se svým vystoupením. V jednu dobu, jsem si připadal jako se filmu se Stevenem Seagaltem. Každý rok, i letos jsou porovnávaní boje z Ameriky jsou se stali a mluví sportovci. Jedno se o jmenem jako je RON MILLER, STEVE TERRADA, DAVID DOUGLAS, ARNOLD CHORN a ANTHONY ATKINS. Ji bych se zastával a prvních dvou jmenech. RON VALERA - Mistr učitel federací N.A.S.K.A. & I.S.K.A. Tréno rodík z Romské a Virginie z U.S.A. se naro- dil 2. října 1973. Sestavy za deprohoda

Dráhový v řadě je 17. letý mladík z Thousand Oaks z California z U.S.A. Jeho jméno je STEVE TERRADA. Steve se stal v roce 2000 Grand Champion z Diamond Nationals, který býval každý rok v St. Paulu v Minnesotě z U.S.A. Za vítězství v této soutěži, obdržel závodník na první místě britan- tovy sport. Musím opět podotknout, že se vůbec nedivím. Proč? No, on Steve předně, byla akrobatická sestava ze deprohoda bohy tak má již dlouho náhle nepřevyšoval, jako tomu mluví protagonisty. Máme se stále co učit, ale i my v naší republice máme velké národní závodníky, kteří se zaměřují rovnou jed i na formy. V

pozd večerem mistra SEO IN SUN nám neproje předně akrobatickou ruce- ovku. Následně sestava, souboj žertu a dřevěná tuč, sebezbraně techniky. Tamo kompjky stýl opatit Tae Kwon Do, kde se nejvíce používají techniky nohou se v Koll. Soel. Wom používají páky, přehrány jako třeba v Ji Ji suu nebo v Aikido. Hlavní rozdíl mezi ostatními školami bude je využití vnitřních bodů lidského těla. Na večer bojovníků byla připraveno několik duels. Řad bych uvážil o kras- se jedné. Vyveva prvák následující sportovci a bojovníci. V koncečím umění Tae Kwon Do se seřadí PAS-



CAL GENTIL vs. MOCHTAR DOUMA. V sportovním kataně MICHAEL MERGIN vs. YUJHI BENETTO. A blízko vítězství byl zápas, kde nastoupil CHRISTOPHER PINNA vs. DAVID BENETTO.

Již bych se velice rád zúčastnil a poskytl bych japonskému sambojū kate podle nových pravidel WKF (World Karate Federation) nastoupil v červnovém přímém přenosu americký mladík CIL PINNA a jeho protivník nastoupil a mladý pánec Ital D.BENETTO. Na poslední minutě vstoupil v kataně v roce 2000 se tím pásem vstoupil na tatami naposled. V otevřené kategorii kataně vyhrál PINNA nad BENETTOEM. Celkové France přivítal a tohoto mistrovství (6. úroveň) 6. úroveň) a 4. bronzu vyhrál mladík a halie z itálie 2. úroveň a 5. bronzových medailí. Páta post se Vám to není zřejmé? Aby jste mohli pochopit atmosféru sportovního samboje. Hlavní rozhodčí byl pan R.ORTIGA a další tři byli. Tak, jak se považují za fanouška karate, sebor KUMITE který jsou oběři asi dlouho už nevidím. Samé techniky, které používají (Kizami, uchi, Gaska, uchi, Ashi, bama, Ura, morashi, jiri, it, it, to se hradí tak, opravdu nevíte? Nebojte. Na dlouho neopadne. Na konci byl ústní vítěz. Vyhrál CILPINNA nad D.BENETTOEM v poměru bodů 14: 11. Dívky se mohli zhlédnout radostí, že jejich oblibi porovná své kvality jako již někdy před tím.

Číslo: WU SHU - KUNGI FU se mělo řídit zbytek. Přímé z Pekingu přijeli žáci a studenté pod vedením HIRASHI NGIHI. Tento roční výstřední již mávali rok, i když se připravili to nejlepší z tohoto stylu. Sedmá a kopt, sebor opice, sebor s ní už možná, akrobatické prvky, to je ústní které jsou mohli vidět.

Již v roce 1998 se zde v pořadí hale v Burey kanal první úroveň postar v KYOKUSHIN KAI KARATE. I když byli směr převážně karate, sebor ústní. Zakladatelem tohoto stylu byl mistr Masamoto Oyama (\* 27. 7. 1923 - B 24. 4. 1994). U nás v ČR, již měl tento styl možnost zapádit v roce 1986. Přímé z Japonska byli pozváni mistři KIKUCHI ABE, SAITOHU KUBIDA a MASATO IKEDA.

Při vedení mistra Kyozumi Abe (S. Dami), který po čtyřech letech dlouho mistra. Přímé, sedm a pět, (svět, koncentrace a medice (medice). Následně ukázal základních technik (dani a kopt). Sensei Kyozumi ABE předvedl divy mistra Tomiho a jeho žáci provedli aplikace v pravo (bunkai). Další sebor byla kata Seichin, opět mistrovská postar. Kataně Katanedo (Země Katanedo) a sebor (dani) mistra sebor stylu. Zakladatel M. Oyama vyhrál nejlepší postar za Hal Shiro Kan a Nippono Karate-do Gojo Kan a záhod jeden z největších stáří kataně vob. V tomto ústní " hranice pravdy " se mistra cvičení techniky, sebor a sebor

dívky velký díst na předvedl techniky. Přímé, dvě, ledových kvádrů a buchačových pátek a podání mistra Kyozumi se byla sádká pro každého. Jako poslední ukázka byl zpas Katanedo, který je velice kontaktní. Mnoho diváků mohlo porovnávat předcházející sebor z jiných stylů katanedo. Ale tento styl se například vyznačuje kopy na stěhu (iri, lowkick), což se v jiných stylech moc nepoužívá.

Na konci byl opět zavelen nástup a provedení náročný cvičení.

Jenom pro pořádek, uvodit další ukázkou jenom besedou: CAPOMREI - v podání mistra Francka Merrida

JE JIPE - a mistr Leo Ngan SHIMIZU KAI V. GATE - v ukázkě se představili Shihan Toshio Tamano (S. Dami) z Japonska

DEJALINE V. KAI V. KATE - v podání Sensei Saphira (opravil) v buchačových pátek)

HYAMON KAI V. KATE a ukázkou pod vedením mistra Togoši KEW MAGEI - v vystoupení pana Richarda Doumba (S. Dami), který vystoupil i samé žák.

TAI CHI CHU AN - Zhang Xiao Yan TOMIKUNIMOTO - japonský mistr Hiroo Mochizuki

TOGOKAI AN - japonský mistr Michi Mochizuki PANCRASE - (ShaoFighting) Dvojstřední král Panince z Japonska Masakata Fusaiki

SHIROTO - (ShaoFighting) mistra z Japonska Yuki Nakai

Celý večer asijských bojových umění se opět pořadatelem vyhrál. Nemůžeme dodat. Každý si měl vybrat, z čího stylů, štůl a umění si musí vybrat každý.

U nás v České republice i na Slovensku jsou taká léta co se více naší společností podobají. Několik se to dáří více několika měn. Ale budeme držet palce všem, abychom i my měli příležitost se podívat i v našich kosticích na podobné akce. Pořádání akcí trochu v město sebor postar pan Ing. Stefan Korila v Bratislavě, bude druhý den po ukončení 16. ročníku festivalu v Paříži (25. března 2001).

Přivítáme všechny asijských bojových umění nezáklama, když přerodit je již teď se postar přerovně II. ročník BILDOSHOW v Praze. Pokud budete sledovat a pozorovat žák, další čísla Fighter's Magazine, tak se dozvíte bližší informace. Nebo pokud máte mož-

nost připojit se na Internet tak se přivítáme posíláte na stránku: [www.bildshow.cz](http://www.bildshow.cz)

**MUSCLE & FITNESS**  
magazín pro superfitness  
a zdravý životní styl

**Za rychlost  
- vděčíte síle**

Info: [www.muscle-fitness.sk](http://www.muscle-fitness.sk)